

# 視察疏運 蔡另類代理院長

蘇「看守內閣」11天無公開行程 蘇巧慧：父親早上又上班了



蔡英文總統（右二）昨在交通部長王國材（右三）陪同下，前往台北車站聯合防災中心，視察春節疏運情況。

記者曾原信／攝影

拜年行程也無十足蘇式風格

蔡已成為「另類代理院長」。

蘇揆前天起成為「看守內閣」，也透過行

政院發出資訊，從昨天起到一月卅日，十一

天都無公開行程，就連往年春節到各單位拜

訪，今年的行程也沒有。黨政人士說，如此安排十

足「蘇式風格」。

不過，蘇貞昌女兒蘇巧慧昨天上午在臉書

透露，父親早上七時廿五分又出門上班了，

果然是「堅守崗位直到最後一刻，並且一刻

拜年行程也無十足蘇式風格

蔡總統感謝國軍，也感謝在年假期間所

有的值勤、警、消、醫護、國營事業及各行各

業持續提供民眾服務的夥伴，新的一年，政

府會持續拚經濟、拚復甦、守主權、護和平

，「也請大家跟我們一起繼續努力，一起打

造一個更好的台灣」。最後以國、台、客、

英語祝福國人新年快樂。

【記者侯俐安、丘采薇、周湘芸、歐陽良盈、程遠述／台北報導】昨天是春節連假首日，蔡英文總統行程滿檔，光上午就三個視察行程，包括和交通部長王國材前往台北車站聯合防災中心視察連假疏運；由於以往春節前類似行程，多是部會首長陪同行政院長前往，昨天卻由蔡總統出馬，在野黨質疑，

蘇貞昌自二〇一九年一月十四日起以來

，每逢春節假期前，從二〇一九年一月廿日

、二〇二〇年一月廿一日、二〇二一年二月

九日、二〇二二年一月廿六日，都和交通部

長視察交通疏運狀況，昨天雖上班但缺席，

由總統出馬視察，引發議論。

都不會鬆懈，服務不打烊，讓全體國人安心過好年」。

蘇貞昌自二〇一九年一月十四日起以來

，每逢春節假期前，從二〇一九年一月廿日

、二〇二〇年一月廿一日、二〇二一年二月

九日、二